

जिल्ह्यात आणखी दीडशे कंत्राटी चालकांची भरती होणार!

सचिन देव
 लोकमत न्यूज नेटवर्क
जळगाव : एसटी ऑनलाईनच्या संपादक दत्तस जागेवत्त अन्ना असल्याने महामंडळाने बससेवा सुकरित करण्यासाठी सुलवार्ताला १५ चालकांची भरती केली. यामुळे काही प्रसंगत बसेस रस्त्यावर आल्या, दर आता पुला खडगाव विभागात दीडशे कंत्राटी चालकांची भरती करण्यात येणार आहे ही भरती आयुक्ताने महामंडळातर्फे शारीर भागवतही सेवा सुरु करण्याचे निर्णयन झाले, यामुळे प्रशासन मंडळ विनसा मिळणार आहे.

चा आधी झाली १५ चालकांची भरती
 महामंडळातर्फे एका आतने एनबीआरएत रजमनात गेल्या महिन्यात कंत्राटी चालकांची भरती प्रक्रिया सुरु करण्यात आली. यात खडगाव विभागात १५ चालकांची भरती करण्यात आली आहे. या कर्मचाऱ्यांना सुलवार्ताला एका महिन्याची त्रिदुशी देण्यात येत असून, यानंतर महामंडळाच्या सुलवार्ताला मिळविल्या जाणार्या वाढविण्यात येत आहे.



आणखी १५० कंत्राटी चालक घेणार
 संपादक जागेवत्ताना केलाकेली आणखी कंत्राटी, हे कर्मचारी अद्यपही कामावर असून, यामुळे कामावर लान आहेत. त्यामुळे महामंडळाने बससेवा सुकरित करण्यासाठी आणखी १५० कंत्राटी कर्मचाऱ्यांची भरती करण्यात येणार आहे.



निम्न्या बसेस आगारातच
 गेल्या पाच महिन्यात आगारात ५० ठरके बसलेल्या सुरु झाली आहे. विविध ठावठी मंगळीर बसत संख्यात येत असल्याने, प्रचारात मंडळ विनसा मिळाला आहे. मात्र, संपादक उपरित कर्मचाऱ्यांभावी निम्न्या बसेस आगारात उद्या आहेत. या सुरक्षित सुरु होण्याची अपेक्षा आहे.

जळगाव सोयीसाठी बसेसची पूर्णतः कार्यवाहीसाठी व आधी १५ कंत्राटी चालकांची भरती करण्यात आल्यानंतर, आता पुढा १५० चालकांची भरती करण्याची परवानगी मिळाली आहे. ही भरती प्रक्रिया सुरु करण्यात सुरु होईल.
 - भरतीत जागेवत्त, विभाग निबंधक

५० ठरके कर्मचारी अजूनही संपात
 एसटी कर्मचाऱ्यांचे पुरवठेसाठी संपात पाच महिने पूर्ण झाले आहेत. कंत्राटी आवाहन केल्यानंतर, आतापर्यंत ५० ठरके कर्मचारी कामावर असून, ५० ठरके कर्मचारी अजूनही संपात आहेत. ५० ठरके कर्मचाऱ्यांना सध्या कामावर येत असल्यामुळे, महामंडळातर्फे विपरीत ५०० पर्यंत होत आहेत.

विलीनीकरणाने शारीरसेवा एसटी कर्मचाऱ्यांनी ६ नोव्हेंबर पासून सुरु झालेला आहे. या सेवांचा पाच महिने उतटले असून, यामुळे १० ठरके कर्मचारी संपात

आहे. त्यामुळे ५० ठरके वन सेवाही येत असून, या मध्ये शारीर भागवत सेवा सुकरित होत आहे. यामुळे महामंडळातर्फे बससेवा सुकरित करण्यासाठी कंत्राटी चालकांची भरती होणार आहे.

महिन्यात १५ चालकांची कंत्राटी पुरवठेवर भरण्यात आली होती, यामुळे काही प्रसंगत विविध आगारातून बसेस सेवा सुरु होत आहे.

पुढा १५० कंत्राटी चालकांची भरती प्रक्रिया महामंडळातर्फे जागेवत्त सुरु करण्यात येणार असल्याचे संपादकाने सांगितले.